



为弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者精神,通过典型引领、活动吸引、文化感召和形象展示,全方位、多角度反映医者、医患、医疗活动,新郑市人民医院在第二个中国医师节来临之际组织医师节系列活动,为建设和谐和睦的新郑市人民医院及实施健康中国战略贡献力量。  
新郑时报 李显文  
通讯员 王梦梦 文/图



# 弘扬崇高精神 聚力健康中国

## 新郑市人民医院举办第二届医师节系列活动

### 走访退休老院长 重温长者从医之路 倾听长者行医之教诲

8月8日,新郑市人民医院副院长王永强带队走访慰问了退休老院长冯福才、刘文学、刘建国、董玉明,为他们送去医院的关怀,重温他们从医之路,倾听他们行医之教诲。同时给他们发出了医院8月19日庆祝“第二届中国医师节”大会的邀请。

在走访慰问中,院领导每到一家都与老院长亲切交谈,并详细询问他们的生活情况,叮嘱他们保重身体。同时感谢他们曾为医院发展所做出的巨大贡献,并希望他们继续关心和支持医院的发展,为医院的发展建言献策。

### 评选优质病历 及优秀医师 树立榜样力量

2019上半年,医务科组织对上半年运行病历、归档病历进行质量评选活动,并评选了本年度10名“优秀医师”。

在优质病历评选过程中,各评委专家认真负责,不偏不倚,从病历书写规范、病历内容、病历归档整理情况等方面对2019年上半年的病历进行了细致查看,并最终评选出了一、二、三等奖。

在优秀医师评选中,为真正做到鼓励先进,激励后进,优秀医师的评选从基层到高层,经科室推荐、医务科筛选、院领导评定等多个环节,最终评出了10名“优秀医师”。



### 组织医师外出团建活动,丰富医师文化生活

8月17日~18日,全院约200名医务人员来到舞钢市石漫滩国家森林公园的主景区之

——二郎山风景区,去感受人文与自然交汇的壮丽景色。此次团建活动,不仅丰富

了大家的文化生活,让大家感受到了二郎山美不胜收的自然风光、享受了旅游的喜悦与

轻松,同时也进一步增进了全院职工的团队精神,提高了全院职工的凝聚力和向心力。

### 院领导鲜花赠医师 共祝医师节

8月19日早上,借着第一缕阳光,在新郑市人民医院解放路院区副院长张双领、王永强、高丽娜,监事会主席高永

宾,医务科主任卢永的带动下,职能科室主任们一起到门诊、住院部为在岗医师们送去鲜花及节日的祝福,向他们表达最

真诚的问候和崇高的敬意!此次送花活动,增强了医师队伍职业荣誉感、使命感、自豪感,激励广大医务人员树

牢“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,努力为广大人民群众提供优质、高效、便捷的医疗卫生服务。

### 举办“弘扬崇高精神,聚力健康中国”医师节庆祝大会

8月19日下午,新郑市人民医院在门诊三楼第一会议室成功举办以“弘扬崇高精神,聚力健康中国”为主题的第二届中国医师节庆祝大会。

新郑市卫健委副主任毛保卫、李二峰,河南华信民生健康产业集团副总经理梅强、毛慧娟,新郑市人民医院退休老院长、老主任及两院区

现任领导班子和全体中层、临床医师代表、临床护士代表约300人参加大会。

会上,播放了医师节活动宣传片,展现了医务人员奋战临床一线,用自己的青春和智慧,护佑无数患者安康的感人瞬间;医务科精心准备的老主任、老院长的工作照将大家拉进了对新郑市人民

医院曾经的回忆,老干部们看着曾经的自己和医院的变迁,激动之情溢于言表。除此之外,大家还准备了精彩的文艺表演。

随后,与会领导分别为2019上半年优质病历获得者、优质归档病历获得者,2019年“优秀医师”荣誉获得者颁奖。普外一病区医生

刘勇作为“优秀医师”代表发表感言。医务科主任卢永带领全体参会医务人员举起神圣的右手,庄严宣读“中国医师宣言”。

庆祝大会最后,与会嘉宾现场一起分享为医师们定制的节日蛋糕,大家在互相的祝福中度过了一个难忘的医师节。

